

Встреча через годы

Чеховской «Чайкой» открылись в Минске гастроли Московского Художественного академического театра имени М. Горького. Выступления прославленного коллектива пройдут в преддверии 40-летия освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков. Эта дата примечательна и в биографии театра — первые его большие гастроли в Минске начались 17 июня 1941 года.

Тогда в столицу Белоруссии приехала почти вся труппа во главе с И. Москвиным. В афише гастролей, открывшихся спектаклем М. Горького «На дне», были имена

В. Качалова, П. Массальского, А. Кторов, Ф. Шевченко, других известных мастеров.

Вечером мхатовцы играли на сцене Дома Красной Армии, днем любовались зеленым нарядом города, его красивыми зданиями. Война вынудила прекратить гастроли.

— С волнением и гордостью начинаем мы новые большие гастроли в Минске в канун праздника, — говорит главный режиссер театра народный артист СССР О. Ефремов. — В течение трех недель МХАТ покажет здесь основные работы последних лет.

г. Москва

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

1988 ГОДА ИЮНЬ